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OPINII

Aţi observat vreodată cum se comportă copii în ploaie? În timp ce adulţii încearcă să 
traverseze zona cu paşi repezi, cu scopul de a evita cât mai mult umezeala, copiii privesc 
ploaia cu alţi ochi. Astfel, băltoacele sunt câte o „şansă de sărituri“, râmele devin „subie-
cte de cercetare“ şi ţevile de drenaj conduc spre „lumi subacvatice“ secrete.

Din punct de vedere obiectiv, un sistem de drenaj pentru acoperiş vă protejează clădirea 
împotriva umezelii, constituind astfel o componentă importantă pentru protejarea 
durabilă a valorii. Zambelli vă invită astăzi să priviţi altfel drenarea acoperişurilor. 
Conferiţi imobilului dumneavoastră un aspect nou. Lăsaţi să înflorească noi grădini. 
Câştigaţi timp pentru a încetini ritmul. Priviţi drenarea acoperişurilor sub următorul 
aspect: Faceţi-vă viaţa mai frumoasă! 

PREFAŢĂ
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PERFECŢIE PÂNĂ ÎN MICI DETALII 

Drenarea acoperişurilor nu înseamnă doar jgheaburi şi ţevi. Zambelli vă oferă soluţii perfecte pentru fiecare stil şi 
fiecare acoperiş. Ca un element de design montat cu competenţă, un sistem de drenaj poate conferi acoperişului 
mai mult caracter. În acest scop, vă stau la dispoziţie diferite forme de jgheaburi, materiale şi culori.

REINIGUNG UND SCHUTZARHITECTURĂ





ALEGEREA MATERIALULUI

În privinţa materialului, Zambelli vă oferă o gamă completă, începând de la cupru şi zinc, până la aluminiu şi oţel inoxidabil, adică 
toate metalele de construcţie uzuale. În plus, vă oferim ce mai bună calitate. Acest lucru garantează o durată de viaţă lungă.

 

VM BLANK-ZINK®VM QUARTZ-ZINK®VM ANTHRA-ZINK®

OŢEL ZINCAT ALUMINIU

OŢEL INOXIDABIL UGITOPCUPRU OŢEL INOXIDABIL UGINOX  
PATINA K41
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Totuşi, vă recomandăm să faceţi cum doriţi! Cu 
noul sistem Meister robust, acest lucru se face 
foarte simplu. Alegeţi stilul, iar noi vă livrăm 
culorile potrivite. Astfel aduceţi o notă specială în 
viaţa dumneavoastră normală.

Sfat: Dacă dispuneţi de o clădire rezidenţială, luaţi în considerare că sistemul de 
drenaj al acoperişului în acest caz este expus la mai multă solicitare. Şi nu doar 
din cauza poluanţilor. În cazul acesta, soluţia corectă este un sistem de drenaj din 
oţel inoxidabil.
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SISTEMUL MEISTER ROBUST

De acum înainte drenarea acoperişurilor înseamnă mai mult decât o 
sarcină uzuală, nesemnificativă. Puteţi potrivi culoarea jgheabului la 
culoarea ţiglei de acoperiş sau la culoarea geamului. Ţeava de drenaj 
o puteţi folosi pentru punerea în valoare a clădirii. Sau printr-o combi-
naţie de ton-în-ton, puteţi lăsa ca faţada să impresioneze nestânjenit 
observatorul. La sistemul Meister robust avem nevoie în mod expres de 
creativitatea dumneavoastră!



Variaţiile de culoare depind de tehnica de imprimare. La cerere, sunt disponibile şi alte culori.

RAL 8004 CărămiziuTesta di MoroRAL 3009 Roșu vișiniu RAL 8017 Maro ciocolatiu

Sistemul Meister robust vopsit dispune de un miez de oţel înnobilat cu 
zinc-magneziu. Această tehnologie inovativă de tratare a suprafeţei se 
aplică de mult în domeniul construcţiei de caroserii de automobile şi are 
următoarele caracteristici excelente:

  cea mai bună protecţie împotriva coroziunii
   suprafeţe dure cu abraziune redusă
   produs prin metode ecologice şi eficiente din  

punct de vedere energetic
   valori excelente: 

Rezistenţă la zgârieturi ≥ 30 N conform EN13523-12:2004 
 Rezistenţă la raze UV RUV 4 conform EN10169-2

SPEC TRUL DE CULORITEHNOLOGIE
cele

 mai bune rezulate in m
entinerea culorii conform

 EN
 10

16
9

RUV4
✩

✩ ✩ 15 
ANI

GARANTIE
P E N T R U

S I S T E M
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PENTRU O PRIVIRE DE ANSAMBLU, 
FACEȚI CLIC

Gama de culori a sistemului Meister robust vă oferă posibilitatea să alegeți 
aceeași nuanță pentru țigle, ferestre, zid și drenajul de acoperiș. Prin câteva 
clicuri puteți vizualiza pe ecran viziunea dumneavoastră pe ecran și puteți 
compara diferitele variante. Configuratorul online poate fi operat intuitiv și 
bineînțeles este gratuit. Încercați chiar acum acest serviciu practic!

https://konfigurator.zambelli.com

CONFIGUR ATOR

Scanați codul cu smartphone-ul și
porniți direct configuratorul de culori!
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UMEZEALĂ PREŢIOASĂ 

Dacă vă place verdeaţa, trebuie să asiguraţi o umezeală suficientă. Apa venită de sus nu costă nimic şi este foarte 
valoroasă. Pentru colectarea simplă şi necostisitoare a apei utilizarea sistemului de drenaj pentru acoperişuri s-a 
dovedit foarte eficientă.

UTILIZAREA APEI SS
S



Soluţia combinată
Clapeta pentru apa de ploaie cu filtru pentru frunze permite colectarea ocazională a apei de 
ploaie şi împiedică în acelaşi timp înfundarea ţevii de drenaj.
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Die Dauerlösung
Der Wassersammler mit Schlauchanschluss ist ideal als dauer-
hafte Sammellösung. Erreicht der Wasserstand die Höhe des 
Schlauchanschlusses, wird ein Überlaufen der Tonne verhindert. 
Denn das überschüssige Wasser fließt ins Ablaufrohr zurück.

Soluţia de durată
Colectorul de apă cu racord de furtun este ideal ca soluţie de colec-
tare de durată. Când nivelul apei ajunge la înălţimea racordului 
de furtun, se împiedică supraplinul butoiului, deoarece excesul de 
apă curge înapoi în ţeava de drenaj.
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CURĂŢARE ŞI PROTECŢIE

VÂNT, FURTUNĂ, ZĂPADĂ, VAI! 

În domeniul instalaţiilor de colectare Dachrinne und Co. se situează mereu în prima linie. Pentru că se pot acumula 
unele lucruri. În cadrul programului, Zambelli oferă mai multe soluţii pentru dumneavoastră, care asigură drenarea 
nestânjenită, uşurându-vă astfel viaţa.



 Mic, dar eficient
Filtrul pentru frunze protejează drenajul împotriva înfundării în timpul căderii frunzelor. Se agaţă în capacul 
jgheabului, aşa cum este prezentată. Pe timp de iarnă, acesta trebuie îndepărtat din jgheab. 

Coş de colectare a frunzelor pentru ţeava de drenaj
Pentru curăţarea regulată a ţevii se recomandă aşezarea unui coş de 
colectare a frunzelor în ţeava de drenaj. Astfel rămâneţi mai ancorat 
în realitate! Dacă trageţi manşeta în sus, filtrul detaşabil din oţel ino-
xidabil va rămâne neacoperit, iar murdăria acumulată poate fi uşor 
îndepărtată.



Federaţia Germană pentru Asigurări înregistrează în fiecare an cca. 90.000 de accidente petrecute în gospodării germane cu scară şi 
pe scară. Aveţi grijă deci ca scara să fie aşezată stabil şi pe o suprafaţă netedă. Scara utilizată ar trebuie să depăşească cantul acope-
rişului cu cel puţin un metru. Se recomandă ca o altă persoană să ţină scara de jos. Pe timp de iarnă, procedaţi cu mare grijă şi urcaţi-vă 
pe scară doar dacă este absolut necesar! 

LĂSAŢI SPECIALISTUL SĂ ACŢIONEZE 

Multe ateliere specializate locale oferă servicii de întreţinere şi de 
curăţare a sistemului de drenaj al acoperişului. Astfel, nu trebuie să vă 
urcaţi dumneavoastră şi să acţionaţi la o înălţime ameţitoare. În plus, 
specialistul dispune de cel mai bun echipament, recunoaşte imediat lo-
curile care necesită reparaţii şi mâinile specializate lucrează mai rapid.

CURĂŢAREA JGHEABURILOR DE ACOPERIŞ 2.0

Între timp au apărut şi roboţi de curăţare a jgheaburilor de acoperiş. 
Aceştia trec automat prin jgheab. Lamele şi periile robotului elimină 
murdăria grosolană şi depunerile din jgheab. Alternativa modernă pen-
tru perii şi lamele costă în jur de 300 EUR.
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NU VOR MAI FI JGHEABURI  
ÎNFUNDATE. 
PROTECȚIE PENTRU JGHEAB  
GUTTER STARK®.

GUTTER STARK®: 
SOLUŢIA TRIPLĂ

Dacă doriţi să reduceţi semnificativ cheltuielile de întreţinere, protecţia pent-
ru jgheab de acoperiş Gutter Stark este o soluţie deşteaptă. Gutter Stark ţine 
departe timp de un an frunzele şi murdăria din jgheab, fără a împiedica dren-
area apei. Astfel, Gutter SarkR elimină riscurile de accidente. Nu trebuie să vă 
urcaţi pe scară nici pentru curăţarea jgheabului şi nici pentru degivrare!

Protecţia noastră Premium pentru jgheaburile de acoperiş este perfectă pen-
tru toate dimensiunile standard de jgheab şi poate fi instalată şi ulterior. Asi-
guraţi-vă viitorul şi consultaţi specialistul dumneavoastră!

GARANŢIE 
DE 25 ANI
în privinţa randamen-
tului şi materi-alului
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Protejează împotriva îngheţării
Gutter Stark® previne îngheţarea pe timp de iarnă. Jgheabul îşi menţi-
ne capacitatea totală de preluare şi astfel se împiedică inundarea căi-
lor ce se află sub partea proeminentă a acoperişului.  

!

Riscurile lucrărilor efectuate pe acoperișuri
Cățărarea pe scări pentru curățarea jgheabului este solicitantă și 
mișcările nechibzuite pot conduce rapid la accidente. Prin urmare, me-
rită instalată protecția Gutter Stark® din mai multe aspecte!

OPTIMIZAREA LUCRĂRILOR
  Protecție optimă și de durată împotriva murdăriei, de ex. frunze, ace de pin, flori, cuiburi de păsări
  Datorită suprafeței netede murdăriile sunt suflate de vânt.
  Protecție împotriva cuiburilor de insecte dăunătoare și de țânțari
  Filtrarea prealabilă pentru utilizarea apei pluviale

ÎMBUNĂTĂȚIREA FUNCȚIONĂRII
  Performanță de scurgere de până la 755 litri pe oră, pe m², certificată de laboratoare de control individuale.
  Își menține forma și se fixează stabil în jgheab chiar și sub o sarcină mare de zăpadă și gheață
  25 ani garanție

MONTARE RAPIDĂ ŞI SIMPLĂ
  Montare rapidă şi simplă
  Adaptare perfectă: dezvoltată pentru toate jgheaburile şi diferitelor tipuri de jgheab
  Disponibilă în magazinele de specialitate și la partenerii comerciali
   Se poate combina cu toate metalele de construcţie uzuale: disponibilă din aluminiu şi din aluminiu anodizat
  pentru cupru



 Pentru solicitări extreme
Dacă ţeava de drenaj este montată neacoperită în faţa unui perete, specialistul recomandă de cele mai 
multe ori montarea unui tub de refulare. Grosimea materialului este mai mare decât în cazul ţevii de 
drenaj, pentru a „rezista“ la o eventuală creştere a presiunii apei, care se poate genera de-a lungul canalu-
lui în caz de retenţie de apă. Clapeta de curăţare opţională înlesneşte eliminarea unei înfundări. Dacă în 
plus, sistemul dumneavoastră de drenaj se află pe o cale de acces mult frecventată, poate fi utilă prelun-
girea zonei tubului de refulare până la înălţimea gulerului. 

 Protecţie utilă pentru coşul de fum
Capota coşului Meister protejează coşul de fum împotriva 
condiţiilor meteo, în special împotriva ploii şi zăpezii. Capota 
elegantă transformă coşul într-un detaliu de valoare, pe orice 
acoperiş, chiar dacă acesta este pe o construcţie veche, sau nouă.



SFAT BUN DE LA SPECIALIST

Pentru a garanta o soluţie excelentă de drenare a acoperişului 
sunt indispensabile o consiliere de înalt nivel, aplicarea profesi-
onală a materialului şi a elementelor funcţionale şi o execuţie 
perfectă. Partenerul dumneavoastră profesionist de la Zambelli 
vă ajută la structurarea şi punerea în valoare a aspectului casei 
dumneavoastră. Urmând sfatul profesionistului veţi găsi rapid şi 
uşor soluţiile care să vă satisfacă nevoile şi dorinţele!

Căutarea unui specialist Zambelli
Vizitaţi pagina www.fachmann.zambelli.de şi acolo veţi găsi toţi 
partenerii Zambelii din apropierea dumneavoastră!
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1 Fund detaşabil 12 Ramificaţie burlan

2 Fund Meister 13 Ţeavă de drenaj

3 Cârlig jgheab 14 Cot de evacuare Meister

4 Cârlig pazie 15 Cot burlan în S

5 Jgheab de acoperiş 16 Colector apă

6 Filtru pentru jgheab 17 Capac de jgheab

7 Suport Meister 18 Rezervor de colectare a apei

 8 Conector jgheab 19 Con ţeavă

 9 Colţar Meister 20 Capac apă de ploaie

10 Gutter Stark® 21 Brăţară Meister cu tijă 
filetată şi diblu

11 Cot Meister
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